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HWms: Haanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288036/answer/288042




Bpsap mu no4Yky nepexuMaloT MaTOYHbIe TPYORI- 3TH OpraHbl HAXOASATCS B Pa3HBIX IVIOCKOCTAX faxe
IIPY OTyIIEeHUH MoYeK (1 Jaxe npu guctonuu). Ho ecnu TpyOb HEMPOXOAUMEI (110 JTI000YM IPUYKHE), a
C OBYJISILIMEN U C 9HOOMETPHEM BCE B MOPSTKE - 9TO UAeanbHbIM BapruaHT ayid KO - 1 IpUKUBETCA U
pa3oBbeTCA. U 6epeMeHHOCTh BEl BEIHOCUTE HOpMasbHO. Ho 06s3aTenbHo mepen npoienypoi KO
HaJo COesaTh BHYTPUBEHHYI0 9KCKPETOPHYIO yporpaduio CTos U JI€xkKa, YTOOR YETKO IPEACTaBIATh
YPOIVMHAMUKY BePXHUX MOYEBHIX ITyTel. Yaauu, nep3aiite!



